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La chronique des Trucs et astuces du CIVBDL du 12 février 2025 
 

Les astuces présentées ci-dessous proviennent de PC Astuces.  Pour les voir intégralement, cliquez sur 
les hyperliens. 
 
Première : 
Accéder rapidement à la liste des applications installées - Windows 11 
 
Étapes sans les captures d’écran ; 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le bouton Démarrer; 
2. Dans le menu qui s'affiche, cliquez sur Applications installées; 
3. Vous accédez alors directement à la liste des logiciels installés sur votre ordinateur; 
4. Vous pouvez désinstaller les logiciels que vous n'utilisez plus pour récupérer de l'espace disque 

en cliquant sur le bouton … à côté d'un logiciel puis en cliquant sur Désinstaller. 
 

 
 
Parmi les options avancées, il y a souvent des liens pour réparer ou réinitialiser. 
 

 
 
La procédure pour Windows 10 est semblable : 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le bouton Démarrer : 
2. Cliquez sur Applications et fonctionnalités. 

 
 
 
 

https://www.pcastuces.com/pratique/astuces/6775.htm
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Deuxième : 
Mettre à jour rapidement une page Web - Tous les navigateurs 
 
Les raccourcis clavier ; 

• MAJ + Bouton Actualiser cette page du navigateur; ou 
• Ctrl + F5 

 
 
 
Troisième : 
Désactiver l'écran Finalisez la configuration de cet appareil - Windows 11 
 
Étapes sans les captures d’écran : 

1. Cliquez sur le bouton Démarrer; 
2. Cliquez sur Paramètres; 
3. Dans la colonne de gauche, cliquez sur Système; 
4. Cliquez sur Notifications; 
5. En bas de la liste des notifications, cliquez sur Paramètres supplémentaires; et 
6. Décochez alors la case Suggérer des moyens de tirer le meilleur parti de Windows et de 

terminer la configuration de cet appareil. 
 
 
 
Quatrième 
Ajouter une icône sur le Bureau pour éteindre son ordinateur - Windows 10/11 
 
Étapes sans les captures d’écran 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un emplacement vide du Bureau; 
2. Cliquez sur Nouveau puis sur Raccourci dans le menu qui apparaît; 
3. Dans le champ Entrez l'emplacement de l'élément saisissez la commande suivante; 

 
4. Cliquez sur Suivant puis saisissez le nom du raccourci, Arrêter PC par exemple et cliquez 

sur Terminer. 
5. Le raccourci est placé sur le bureau. Nous allons changer son icône. Pour cela, cliquez dessus 

avec le bouton droit de la souris puis sur Propriétés. 
6. Cliquez sur le bouton Changer d'icône. 
7. Sélectionnez l'icône à utiliser puis validez deux fois par OK 
8. Désormais, il vous suffit de double-cliquer sur ce raccourci pour arrêter votre ordinateur. 

 
Commande en texte copiable %windir%\System32\shutdown.exe /s /t 0 
Si dactylographié, attention aux espaces. 
             

https://www.pcastuces.com/pratique/astuces/7292.htm
https://www.pcastuces.com/pratique/astuces/7312.htm
https://www.pcastuces.com/pratique/astuces/7363.htm

